

逐梦老健美 共享康乐寿

河南省第十四届老年人体育健身大会在我市开幕

王刚宣布大会开幕 刘南昌宋争辉霍金花雷军王保存靳克文马宇峰朱是西王智慧等出席

本报讯(全媒体记者 陈琰炜 范志钦)4月24日晚,河南省第十四届老年人体育健身大会在我市开幕。

省委常委、组织部长王刚出席并宣布大会开幕,省人大常委会副主任刘南昌,副省长宋争辉,省政协副主席霍金花,中国老年人体育协会主席雷军,省人大常委会原副主任、省老年人体育协会主席王保存,省政协原副主席靳克文,省体育局局长马宇峰,市委书记朱是西,市长王智慧等出席。

本届大会由省委老干部局、省体育局、省老龄办、省老年人体育协会和南阳市委、市政府共同主办,秉持“积极老龄化、健康老龄化”方针,以“逐梦老健美、共享康乐寿”为目标,分别在南阳、郑州、开封等14个市县举行。大会共设置台球、健身秧歌、钓鱼等15个大项的展示交流活动,共有20个代表团的运动员、教练员、裁判员、工作人员1万余人参加。

雷军向大会开幕表示祝贺。他指出,大会是顺应新时代全民健身事业和老龄事业高质量发展要求,不断满足全省老年人健身健康需求,持续构建高水平老年人健身服务体系,落实全民健身和积极应对人口老龄化国家战略,助力体育强国和健康中国建设的重要举措,是一次全面展示河南省老年人体育工作发展水平,充分展现全省老年人崇尚健康、追求快乐、幸福生活的一次盛会。相信在河南省委、省政府的坚强领导和相关部门的关心指导下,在河南省老年人体育协会的精心组织下,河南省老年人体育工作一定会



4月24日晚,河南省第十四届老年人体育健身大会开幕式文艺汇演。全媒体记者 崔培林 摄

再上新台阶、再续新辉煌。

王保存在开幕词中说,河南省第十四届老年人体育健身大会是对全省老年人体育健身工作的一次大检阅,是对全省老年人体育健身成果的一次大展示。我们要认真学习领会习近平总书记的重要指示精神,深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,积极把握应对人口老龄化的重要战略机遇期,坚持守正创新、积极作为,以交流比赛带动推广普及,让更多的老年人加入健身行列,享受健身健康乐趣。大会的举办,将有力推动我省老年体育事业再上

新台阶,持续提升全省老年人的获得感、幸福感和健康水平。

朱是西向各位领导、嘉宾、运动员、教练员、裁判员和广大体育工作者表示欢迎,向大家给予南阳经济社会发展的关心、支持和帮助表示感谢,并简要介绍了市情。他说,四年一届的老年人体育健身大会,是全省规格最高、规模最大的综合性老年人体育盛会,我们将竭诚提供细致周到、优质高效的服务,努力奉献一届成功、精彩、安全、圆满、难忘的老年人体育盛会。同时,以此次盛会为契机,主动适应新时代多元化、个性化

的康乐需求,推进全民健身与全民健康深度融合,全力打造体育强市,推动健康南阳行动走深走实,为建设健康中国、健康河南作出南阳新的更大贡献。

省体育局副局长田间,省委老干部局副局长宾奕,市领导张生起、李鹏、周天龙、阿颖、李德成、华道梅等出席。

开幕式在舞蹈《月季花开香五洲》中拉开帷幕,1700余名演员为现场观众带来了《龙腾中原春潮涌》《楚风汉韵千古情》等精彩纷呈的文体表演。①5

朱是西在中心城区调研城建项目时强调

树立有解思维 强化交卷意识 推动项目建设提质增效

本报讯(全媒体记者 柏伴雪)4月24日,市委书记朱是西在中心城区调研城建项目时强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,多做打基础、谋长远、赢未来的事,以更加强烈的责任担当、更加务实的工作举措,高效率突破、高质量推进项目建设,不断增强城市承载力、吸引力、竞争力。

在明山路、南泰路建设现场,朱是西实地察看进度,详细了解施工规划,现场协调解决问题,指出要坚持目标导向、问题导向、结果导向、效率导向,进一步解放思想、更新观念、善作善成,凝心聚力破瓶颈,克难攻坚拼进度。要聚焦“最后一公里”的民生期盼,加快打通断头路,

办好民生实事,增进民生福祉。

鸭河快速通道的贯通既缓解了周边道路交通压力,又促进职教园区与中心城区的紧密联系。朱是西现场察看配套设施及绿化完善提升项目推进情况,强调要坚持“以人为本”理念,开展路容路貌专项整治,完善交通标志标线、道路指示牌、旅游指示牌、交通隔离设施等,营造文明和谐的道路交通环境。要对道路空间、景观绿化、夜景照明等要素进行全面提升,形成美丽的道路风景带,拉动区域发展、提升门户形象。

高铁片区总部经济港占地110亩,建筑面积27万平方米,规划具备市民服务、总部经济、商务办公、招商引资企业入驻孵化功能。朱是西指

出,要按照“精筑城、强功能、兴产业、广聚人、优管理、运营好、惠民生”的原则,一手抓城市更新提质,一手抓产业做大做强,助力中心城区加快突破。要强化项目调度,提升运作水平,提供有利条件,加快形成热火朝天的建设局面。

在南阳中华恐龙园项目现场,朱是西指出,要强化前瞻性思考,优化顶层设计,带动区域发展。要牢固树立经营城市理念,强化市场化运作,用好城建基金,促进项目高质量建设。要坚持系统思维,厘清建设时序,统筹加快管网、水网、电网等建设,为区域发展打好基础。

朱是西还到光武中路建设项目调研,强调要持续强化“项目为王”

的鲜明导向,进一步增强责任感、使命感、紧迫感,定下来的事就抓紧干,能多干就多干一些,同心同向、问题共答,全力以赴推动项目建设,加快构建“十字三环六放射”城市交通体系。要善于用“有解思维”破题解难,按照“规划好、配资源、融到钱、干成事、合规定、不出事”的原则,深入研究政策,强化资金保障,高质高效推动项目建设,形成更多有效投资、有形进度。国有功能类公司要发挥主观能动性,不断提升融资、造血、运营能力水平,为经济社会高质量发展作出更大贡献。要建立工作台账,协调督办、跟踪问效,狠抓工作推进。

李鹏、贾松啸、周华锋、李林参加。①5